Τάξη: Ε’              ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ               21/3/14

Ονοματεπώνυμο:………………………………………………………………………..

1. Βρες τα πολλαπλάσια των παρακάτω αριθμών:

Π4 = ……………………………………………………………………………………………………………..52

Π6=…………………………………………………………………………………………………..................78

Π15=…………………………………………………………………………………………………………..150


2. Βρες ποιοι από τους παρακάτω αριθμούς  είναι πολλαπλάσια :

45,40,90,110,75,64,63,1.000,55,600,1020

α) Του 2:…………………………………………………………………………………………………………..

β) Του 3:…………………………………………………………………………………………………………..

γ) Του 5:………………………………………………………………………..…………………………………

δ) Του 10:…………………………………………………………………………………………………………

3. Κάνε τις παρακάτω πράξεις:



……………………………………………………………………………………………………


……………………………………………………………………………………………….


………………………………………………………………………………………………


…………………………………………………………………………………………………..



:…………………………………………………………………………………………………….


4. Η Αναστασία έχει 175€. Αγόρασε CD και έδωσε το 40% των χρημάτων της. Πόσα χρήματα έκαναν τα CD και πόσα χρήματα της έμειναν;








Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………


5. 
Με μια συσκευασία ενός λίτρου γάλα γεμίζω 6 κούπες και περισσεύουν του λίτρου. Πόσα χιλιοστά του λίτρου χωράει κάθε κούπα;










Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………

6. 


 Μέσα σε ένα άλμπουμ  έχουμε συγκεντρώσει διάφορα αυτοκόλλητα. Τα  δείχνουν ποδοσφαιριστές, τα  αυτοκίνητα, το  ηθοποιούς ενώ τα υπόλοιπα έχουν άλλα θέματα.   
· Περισσότερα είναι τα αυτοκόλλητα που δείχνουν ποδοσφαιριστές, αυτοκίνητα ή ηθοποιούς; 
· Τι μέρος του συνόλου αποτελούν τα αυτοκόλλητα με τα άλλα θέματα;  













Απάντηση:……………………………………………………………………………………............................
oleObject3.bin

image5.wmf
=

6

5

4

3

x


oleObject4.bin

image6.wmf
6

5


oleObject5.bin

image7.wmf
=

4

3


oleObject6.bin

image8.wmf
1000

130


oleObject7.bin

image9.wmf
15

4


oleObject8.bin

image10.wmf
5

2


oleObject9.bin

image11.wmf
4

1


oleObject10.bin

image2.wmf
=

+

6

5

9

4


oleObject1.bin

image3.wmf
=

+

2

1

3

9

5

2


oleObject2.bin

image4.wmf
=

-

2

1

8

7

2

12


